

论文

经济发达地区农地非农化的驱动因素比较研究:理论与实证

[全文pdf下载](295KB)

摘要:

将现行体制下农地非农化过程带给地方政府的效用划分为制度收益和发展收益,通过比较分析制度收益与发展收益对经济发达地区农地非农化进程的影响,以研究驱动地方政府过度推进农地非农化进程的主要因素.研究表明,经济发达地区农地非农化进程表现为制度驱动型.制度收益不但对经济发达地区农地非农化进程的影响大于发展收益,而且是驱动地方政府过度推进农地非农化进程的主要因素.然而现行农地保护制度由于经济管理手段的缺失,不能对地方政府谋取制度收益的行为进行有效约束,导致地方政府受制度收益的驱动而人为地加快了农地非农化进程.

关键词: 土地利用 农地非农化 面板数据模型 制度收益

Abstract:

Keywords:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介:

参考文献:

本刊中的类似文章

1. 吴次芳 邵霞珍.土地利用规划的非理性、不确定性和弹性理论研究[J]. 浙江大学学报(人文社会科学版), 2005,35(4): 98-
2. 吴次芳 叶艳妹.土地利用中的伦理学问题探讨[J]. 浙江大学学报(人文社会科学版), 2001,31(2): 11-
3. 阮连法.论在住宅业开发中对城乡融合区土地的利用[J]. 浙江大学学报(人文社会科学版), 2000,30(3): 148-

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF(295KB)
- ▶ [HTML全文]
- ▶ 参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶ 浏览反馈信息

本文关键词相关文章

- ▶ 土地利用
- ▶ 农地非农化
- ▶ 面板数据模型
- ▶ 制度收益

本文作者相关文章